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ftidacţia şl Administraţia
PIAŢA UBERTAŢEI BRAŞOV 

Telefon 226
Abonament annal 360 lel 
^tattal strefsiitate 800 le! 
Anunţuri, reclame, dapft tarif.

Fondată t» i llf  * *  ieorge iariţio

Apare át M  ori pe săptămână.
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Prin tine însuţi, cetăfene, şi pentru 

tine, la libertate legalitate şi cinste.

, ,tp ■■ isa r  r.» TiTiiPffr-

Se apropie ceasul când trebue să vă spuneţi cu hotărâre cuvântul vostru.
Neînfricoşaţi de urgia electorală vă veţi apăra dreptul vostru şi veţi vota împo

triva guvernului care în două luni numai rău va făcut.
Votul vostru trebue să înlăture acest guvern al liberalilor.
Votul vostru va trebui să însemne sfârşitul guvernelor averescano-liberale, care 

au ruinat ţara prin politica lor ticăloasă.
Săteni şi orăşeni, care suferiţi din pricina guvernului, isgoniţi-1 prin votul vostru.
Nădejdea ţării stă în voi şi în blocul democraţiei naţional-ţărăniste căruia îi veţi 

da încrederea prin votul vostru cinstit.
Nu stricaţi votul pentru averescani în dosul cărora stau pitiţi liberalii.
Votul vostru să daţi blocului naţional-ţărănesc, nădejdea democraţiei şi a ţării.

Votaţi lista  cu sem nul O veriga (c e rc u l)
|în convingerea că asiguraţi binele patriei, salvarea democraţiei adevărate, 
" a legalităţii şi dreptăţii poporului.

Lichele şi tinichele.
Pe tabieie de atlşaj din oraş şi 

prin sate, s‘au lipit, de lângă 
manifestele guvernului şi ale iui 
Szele Bele, o puzderie de re
clame, care mai de Lcare mai 
de râs. pe care, nişte thlpuri 
desenate ae pare cu piciorul nu 
evidenţiez! şi nu trezeşte ab
solut niciun sentiment.

La Ineeput, n’am dat absolut 
nicio tnsemnfitate acestor afişe, 
convinşi cft vreun circ ori me< 
nejerie îşi anunţă sosirea, ori 
vreun magazin de mărunţişuri 
şi vechituri îşi etrlgS marfo. Vor
bind drept, deşi prima părere 
nu era exactă, apoi nici nu să
rea departe de adevărata si
tuaţie, căci nu era altaeva de
cât reclama ieftină a guvernu
lui, prin care chipuri care nu 

, exprimă nimic, ar fi întregită — 
if  aceasta se vede a fost intenţia 

organizatorului — cu câteva 
vorbe, cere se potrivesc întoc
mai cu nuca’n perete.

Aşa, pe un eiiş, se poete ceti: 
„Soarele a răsărit*, şi râsul te 
apuc! privind «hlpul bleojdit, 
de deasupra, al d-lui Averescu, 
care se glseşle exact la asfinţit; 
pe|un altul scrie: »Aoerescu tare  
a  dat pământ* »şi te gândeşti 
c !  în afar! de eel dat celor 
11000 ţ!rani împuşcaţi In rls 
coala din 1907, n'a mai dat al
tul, fljjndcl reforma agrari in 
vigoare, a fost recunoscut! ca 
absolut necesari şi promis! so
lemn tiranilor, de însuşi Regele, 
şl se ştie s i, cel mai Înfocat 
sfătuitor la aceasta, a fost d*l 
Nlcolae iorge. Alte afişe au

explicaţii« os: „Aoerescu a făcut 
paceam;. „Aoerescu sprijinul vă- 
duoelor şi orfanilorm ori Aue- 
tescu protectorul obijdultilotm, 
Nu rezultă dlu toate acestea, 
decât un demsgogism de Uchea 
sărac! cu duhul, ori un abuz 
flagrant ee se face cu răbdarea 
poporului, liniştit, dar numai Se 
aparenţă, «lai sufletul siu este 
plin de amarul înşelătoriilor în
durate.

Dar ee vede «I în propaganda 
scrisă ori desenată, totuşi gu
vernul nu are destuii încredere, 
fflînd oarecum inpersonai! şi fi
indcă, oricât, omul este om, şi 
are slăbiciunile lui, s’au gândit 
s i Imite pe foaia t.şli — mai 
bine zis, creiatorti lor — libe
ralii, şi mijlocul acesta fiind mal 
personal, poate fi mai convin
gător, şi adie! au Inseput si 
decoreze pe bieţii oameni. De
cât dac! liberalii împart şi a- 
cuma pe sate, decoraţii verita
bile, aprobate de M S. Regele 
In iimpul guvernărel lor, averes- 
eanii lipsiţi de acest atribut, In 
acţiunea lor, şi spre a putea pe 
att! parte si* şi reverse atenţia 
în manşe cât mai mari, şl au 
crelat decoraţia lor. Credem că  
este in acest gest şt o  sfidare 
tafă de Coroană.

Oricum Ins! decoraţia exfntă, 
şi propagandiştii guvernului, prin 
sate, o distribue cu solemnitate, 
lucru despre care un sătean îmi 
vorbea cu multă ironie, tând 
mia întins spre cercetare, pe 
aeeea primită de el: nlcjl mai mult, 
nisi mat puţin, detAf o blstl

tinichea galbeni, tăiat! tn for 
ma semnului evreilor — doul 
triunghiuri încrucişate — în mlj 
loc cu chipul d-Iui Averescu ţi 
agăţată de o panglică tricoloră.

Numai cât, ridicolul ee pro
voacă aceste mijloace de pro
pagandă, lipsite de pecetea rară 
a inteligenţei, este nesfârşit, şi 
mulţimea este perfect lămurit! 
asupra celor ee are de făcut în 
zilele de alegeri.

Ar trebui s l  nu mai ai încre
dere in viitorul acestei ţări, dacă 
astăzi ar mai exista nedumeriri 
cu privire la con; fiinţa deplin! 
şi statornic! a poporului, care 
de mult a indicat pe conducă
torii deia cari aşteaptă îndrep
tarea lucrurilor, şi cari nu se 
găsesc decât In rândurile Par
tidului Naţional, întovărăşit ia 
luptă, cu cel ţărănesc. Şi sem
nul «cercai* cu care se pre
zintă acestea în alegeri, va fi 
singurul ales de popor, spre ic- 
bâada îndreptăţirilor sale,

M. & Schiam.

Eliberarea cărţilor de 
alegător s’a prelungit nu
mai până mâine seară, Du
minecă 2 3  Maiu.

Cine nu şi-u ridicat încă 
d rep tu l său de vot să se 
prezinte la judecătoria de 
ocol din Braşov.

Sânt îndreptăţiţi toţi cei 
cari au votat la alegerile 
pentru comtină.

Din toate părţile tării, ţărănimea se ridică şi arată 
dragostea sa pentru candidaţii blocului Naţional-ţără
nesc.

Ia  zilele de Marţi 2 5  Mai şi Vineri 2 8  Mai a. 
c. ţărănimea pune stampüa „votat“ pe semoul blocului 
naţional-ţărănesc cercul O  veriga.

Nici un vot ţărănesc nu se pierde, ci se soco- 
socoteşte pe întreaga ţară.Aşa dar,fiecare alegător să bage 
bine de seamă să pună stampila «votat“ pe lista cu 
semnul cercul (veriga) aşa ca să nu atingă linia dintre 
liste, ca să nu fie pricină pentru anularea (nimicirea) 
votului.

însufleţirea cu care ţărănimea s’a hotărât să vo
teze listele blocului naţional ţărănesc cu semnul cer
cul sau veriga asigură biruinţa dreptăţii poporului în 
toată ţara.

Ia  judeţul Braşov toţi românii sâ voteze numai 
semnul cercul (veriga) ca să nu se împară voturile ro
mâneşti, fiind primejdie să se aleagă duşmanul Szele 
Bela de pe lista guvernului Averescu.

Nu pregetaţi şi mergeţi la votare.
Soarta voastră, biruinţa legii şi a dreptăţii popo

rului atârnă da votul vostru.
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Candidaţii blocului naţionai-ţărănesc în judeţul Braşov sunt :
L a  Cam eră d -n ii:

Dr. VOICU NIŢESCU, avocat, fost deputat.
Dr. 1ULIU MOLDOVAN, profesor universitar şi fost secretar 

general la resortul Sănătăţii Publice.
Dr. PETRU DEBU, preot.

L a  Senat d -n ii:
Dr. IOS1F BLAGA, protopop şi director al liceului „Andrei 

Şaguna* (Colegiul votului universal).
V. ST . 10S1F, ziarist, redactor la ziarele „Gazeta Transilva- 

şi „România“ (Colegiul consiliilor comunale şi judeţene.

ALEGĂTORI ROMÂNI!

mei

Votaţi lista blocului naţional-ţărânesc
cu semnul cercul O

r  O le  două întruniri cntiDţafe, 
sie Partidului Naţional din Bra 
şO¥, s’eu ţinut teri 21 Mâi cri., 
iţea în Siheiu, şi mia în Bra- 
şovech'u.

La aceste întruniri, 'mulţimea 
înflăcărată a avut bucuria s i 
asculte şi glasul marelui luptă
tor naţional şf bărbat pol tir*, d*i 
dr. A\ Vaide-Voevod, venit în 
trecere spre Făgăraş, uede este 
candidat, dar unde n’a putut 
pătrunde, deoarece la marginea 
judeţului, jandarmii i au împie
dicat î&trarea.

Dăm mai jos, rezumate din 
cufântările ţinute:

In Schela:
D-/ D. Mareea, prof. des» 

chide adunare«, care ar li tre
buit deschisă de fostul preşed, 
ai Ssheiufui, iHpiurfsfuI Moga, 
şi recomandă pe candidaţii na 
ţioneliştl, singurii «ari se pol 
îngriji de interesele poporului.

Preot, dr. P, Debu, candidat, 
comunică piedicile şi opreiişteie 
pe care guvernul ie lase candi
daţilor opoziţiei Sn legăturiie ce 
caută cu alegătorii, pe când 
Szele Béla, este primit de oa
menii guvernului pe sub porti 
de triumf, împodobite cu steagul 
româeeş?.

D ld r. Al, Vaida-Voeood, Văd 
înaintea ochilor alegerile din 
1920, cănd Teke I^nescu a avut 
de contra candidei dio Partidul 
Naţional, pe Mihaiu Popovlsi. 
Nu contra lui Tekt Ionesau »’a 
făcut aceasta, cl fiind i i  el era 
candidatul guvernului ajutai §de 
străini contra românilor din Bra
şovul,din care a pornit „Deşteap* 
ii-te Române41, şi aţâţi învăţaţi 
ci neamului românesc, eftei a*i 
se sorbeau cete mai generoase 
sentimente, din înalta viaţă in
telectuală ce ciocctea.

Ss bucuri eâad constată că 
Românii din Braşov au rămas 
aseiaş, spre deosebise de câţiva 
vânduţi, Sn lupta soacra guver
nului alint m  strainrL şi «âutâad 
desblnarea noastră. Totuşi Par
tidul Naţional, nu este contra 
minorităţilor, căci noi suntem 
oamenii Aîba luliei, însă nu 
este tot una s i ai *$«1« drep 
tari cu străinii, cu a fi îs si
tuaţie inferioară ior. Descrie te
roarea desiănţultă eonira P. N. 
de organele administraţiei, sa 
în Făgăraş, Cojoane, Turda, 
tic,, pe când oamenii genera
lului Averescu şi ai d-iui Goga, 
se plimbă cu confeie Teleki, cu 
baronul iozsika, ori cu Szele 
Béla la Braşov, şi se întreabă: 
ce vor zice cei cari eu luat 
parte ia Conferinţa picéi de ia 
Paris, eâad vid cd guvernul 
umbla cu co&pt dc sib stăpfi 
ut rea cărora em fost iiibereţ?, 
iar noi stăm mai riu datai in

tară'streină? Cere «a (ofi tl-si 
faşă datoria la vot, să si ori-eât 
nl-s'ar fura voturile totuşi vor 
r£m$ne destule şi odată te ?t 
recunoaşte dreptatea se avem, 
şi fieeare să se prefacă în pro
pagandist, fsţă de piedisile ce 
se pun condutăiorilor de a a* 
jusge la mulţime.

Dr. Voicu Nifescu: Ceace 
este în sufletul Sdteienfior este 
în toate sufletele româneşti din 
judeţ, şi conştiinţa acestui po 
por, sare se ridică toi mai sus, 
cere sa Braşovul să rămână is 
fruntea mişcărel, şi să dea răi» 
punsui cuvenit. Singur Partidul 
Naţional luptă ca dreptatea, 
einttsa şi legalitatea să fie în
tronate, şl aceasta ne va aduce 
şi la putere, fiindcă noi eerem 
guvernarea pentru a veni ia pu
tere şl pentru întronarea drep- 
ţâţei poporului, pe care fripta- 
rlştli nu-1 pot reprezenta.

Dr laliu Moldooan, profesor 
Cluj şi candidai face mărturisi 
rea să numai drag astea de ţară, 
pe oare o vede în situaţie toi 
mai rea, I'a scos din rezerva de 
până acuma şi Pa îndemnat tă 
se avânte în lupta politici, oa 
şi asifei sl-şi poată pune în fo
losul mufţimei pentru oare a 
muncit atâta, toate cunoştinţele 
sale.

Braşoyechln:
întrunirea de acolo a fost tot 

atâta de însufleţită, şi mulţimea 
sdusată «i-a manifestat odstl 
mai muii încrederea sa în Par
tidul Naţlosal.

A prezidat preot. dr. Petru 
Debu «are a salut >t In psrte ps 
ceî prezenţi.

Dr. Al. Vaida Voouod, spune: 
In vremea din urmă »’a zis «S 
Partid. N ţ̂ional, n’a ştiut să fată 
polttiei, de aseia n’a venit ia 
putere. Nu este aşa, ci, n’a fost 
adus la guvern, fiindcă astfel 
nu se asigura continuitatea re
lelor introduse în co »ducerea 
ţârei de trecutele guvernări, a 
verescană şi liberală, ci vrea 
Introducerea fegaiitaţeî şi ome
niei Îs conducerea treburilor 
publice.

S a mei zis să P. N este re
gionalist, flndcă d. Vaida a 
spus tâtdv* »Ardealul ai Arde 
lenilor* prii care n’a îaţele« 
ruperea ţârei, ci, copiii v/ednici 
ai Ardealului sa nu fie înlătu
raţi In favoarea atâtor ne eh 3* 
maţi, şi aceasta o ştiu cei buni 
veniţi din (ară, cari au fost şi 
sunt bine primiţi şi consideraţi 
de Ardeleni.

înlăturarea P. N. de la guvern, 
n’a însemnat destrămarea parti
dului, cum s’a urmărit, căci tota- 
iizându-se numărul fripturlştilor 
s’a vizut c i  nu sunt decât 18 
inşi, iar tronurile falşe despre

noi plecări, ca a lui Mih*S iPo* 
portei care luptă acuma ia So
meş ori a iul Aurei Dobresmt, 
sare luptă in Făgăraş, sunt mia- 
oiuni ordinare.

D l Vaida a mai spur, că, în 
urma diferitelor păreri, a stat 
de vorbă şi su d. Goga, spre 
a se orienta mai ale« asupra 
atitudine! guvernului faţă de 
Partidul National şi aceasta mai 
ales atunsi, când unele neîiiţe* 
legerl se iveau î i  calea acor
dului cu ţărăniştii. D l Gog a, a 
cedat în Ardeal 30 mandate de 
deputat Partidului Naţional, care 
se va desinteresa de vechiul 
regal; a promis debarcarea iui 
Goldiş, iar d. Vaida să intre In 
guvern. Toate acestea au fost. 
respinse.

Au mai vorbit:, d-I Profesor 
fuliu Moldo van, Virgiofu SI. fosil, 
candidat ia scaunul de senator 
al colegiului administrativ şi Dr. 
Voicu N ţescu. Din mulţime 
domnii Dumitru Cârstea şi Gh?* 
orghe Ardelean au asigure! pe 
son ducători de nestrămutata 
credinţă a poporului,

C s n iM iă e a t.

ri t
în opt sate româneşti 

din jud. Braşov
Guvernul a dfsoîvat con

siliile comunale ules* de 
popop ta şalele Brao, Bu- 
dila, Moeaul de jos, Poia- 
■a-MArului, Satulung, Soho- 
dol, Turcheş şi Zâraeşti.

Se vor face alegeri noui 
în ziua de 1 lume, îace- 
pând dela ora 8  dim.

Listele blocului naţitoal- 
ţărăness au semnul un punct 
ca şi la trecutele alegeri.

Ia  ziua de Vineri 4  Iu
nie a. c. se vor face ale
gerile pentru consiliile ju
deţene.

In judeţul Braşov se vor 
alege 24  consilieri judeţeni 
şi 8  supleanţi.

Pentru aceste alegeri sunt 
valabile cărţile^de alegători 
cu cari s’a votat la alegerile 
comunale. Cei cari no le 
au, le păt ridica dela Pri
măria comune.

Âu drept de vot tsţi a* 
legătorii judeţeni înscrişi în 
listele electorale rămase de
finitive în Februarie 1 9 2 6 .

L'sta blocului naţional- 
ţărănesc pentru aceste a- 
legeri are semnul un punct 
ca şi la alegerile comunale.

La vreme vom da şi 
alte iămttriri.

Guvernul Averescu a di- 
solvat Consiliile comunale 
unde s’au ales români a- 
devărali pe listele cu semnul 
un punct.

Acum, în pripă, în cam
pania pentru alegerile ge
nerale de Cameră şi Se
nat — au făcut şi această 
ticăloşie.

Pretutindeni vrea să ră
pească ori-ce drept popo
rului. Nici în comuna sa, 
în satul lui, ţăranul nu 
mai poate să-şi aleagă pe 
cine vrea, pe care-1 ştie 
că merge cu dreptatea.

De-aceea, acum în ale
gerile din 25 Maiu (Marti 
după Rusalii) şi 28 Maiu 
(Vineri) fie-care ţăran ale
gător să voteze numai lis
tele cu semnul cercul 
(veriga) ca să ajungă şi 
oamenii dreptăţii în Ca
meră şi Senat şi să facă 
odată, în toată ţara, să se 
asculte glasul poporului.

ALEGATORI
Legea electorală pedepseşte cu ameadă ne 

alegatorul care nu se dace ia vot în zilele de 
25 şi 28 Main.

Cei cari sânt împiedecaţi de boală sau alt 
motiv serios trebuie să anunţe cn o zi mai îna
inte pe preşedintele secţiei sale de votare.

Duceţi-vă Ia vot, tânăr şi bătrân, şi puneţi 
stampila pe lista cu semnal cercai O

INF ORM ATIDNI
Duşmanul francezilor şl spa

niolilor Itt Maroc. Abd el Krim
a fugit părăsit de triburile ce 
i-au fost credincioase până 
acum.

Războiul în Maroc este de- 
acum aproape d̂e sfârşit.

Lopta îpentrn apărarea fran
cului fraaceZ se organizează în 
toată Franţa.

Ss vor face înlesniri capita- 
larilor streine să revină în 
Franţa*

La noi, liberalii au gonit, cu 
şicane, capitalul strein şi leul 
nu are nici o apărare.

De când au venit averescanii 
banul nostru scade înti’una*m

Din non tâlharii ia drnmnl
maro. Gjverriui uccura avut pe 
Tomcscu cu cars s’a luptat dout
an? întregi,

Gu/emu! Averescu are, acum, 
bandiţi mai tari ca Tomescu: 
un fals căpitan da jandarmi cu 
o bandă Întreagă — care ope
rează fn pădurea Moţca din 
jud. Fălticeni, la depărtare de 
doui kiirt, de Paţc&ni.

Banda iul Nicuiiţă, imbricaţi 
fn haine de jandarm?, a j-fuito 
diiigenţă cu mulţi călător!. Prada 
a tO'A dz peste o jumătate de 
milion. Irt special, într’o casetă 
au găsit banii jandarmeriei din 
nordul Basarabie!.*

Explicabilă tâlhăria — fiind că 
guvernul pune pe jandirml i i  
împiedica opoziţia jn propagandă 
pentru alegeri.

Tâlharii, más-, Ifi fac de cap im. 
câţi ca jandarmi.

S’a răsturnat toată ordinea in 
stat: oamenii cinstiţi sunt şica
naţi din porsnea guvernul I, prin 
jandarmi — iar bandiţii jefuesc 
călătorii în drumul mare.

Ca să-şi bată jac de autori* 
făr, după ce au jefuit dligcnţa 
au trecut prin satele Drăguşenf, 
Qumuieşt?, Şasea. Aci au fost 
opriţi de jandarmii veritabili — 
dar vizând pe bandit „căpitan** 
de-ai lor, le-au deschis calea 
liberă. La Rădăşeni au chefuit 
în cârciumă.

In drum au întâlnit pe direc
torul fabrice! de zahăr din Suha. 
L’fcu luat in automobil, cu ne
vasta £i copîiu1, şi r’au dus 
acasă. A i, din recunoştinţă, cre
zând că sunt jtndarmi, directo
rul le-a dat o masă Îmbelşu
gată.

li  plini ziuă. după chsf, au 
trecut prin Barca, Broţfenf, —
fdem-ficaţi ca Jandarmi, in urmă 
au dişpărt.

Ca în poveştile de etnemato«
graf, *

Cel mai mar© eveni
ment artistic va fi în 
Braşov reprezentarea piesii 
„Antonia“, ce se va da 
în 25 Maiu a- c- în sala 
teatrului Apollo*

Rolul principal al An
toniei va fi jucat de ne
întrecuta artistă d-na Olim
pia Bârsan. Ariile, care 
de care mai frumoase vor 
fi acompaniate de Körösi 
Duduş, cel mai renumit 
conducător de orchestră 
din Ardeal.

Bilete se pot căpăta 
deja de acum.

Qevsszare maşină cu foa* 
tâd- tăiat tiâr* 

lie. Völ^a Coaptei 32. Braşov- 
371 4 - 4

Guvernul Averescu este în slujba liberalilor
Guvernul Averescu s*a întovărăşit cu streinii, cu grofii şi 

nemeşii, şi cu oligarhii saşi împotriva Românilor din Ardeal 
şi Banat.

Guvernul Averescu a pus listă la Braşov cu duşmanul 
de moarte al Românilor, cu dr. Szele Bela.

Guvernul Averescu a pălmuit astfel demnitatea naţională 
a întregului popor român*

Guvernul Averescu este continuatorul regimului de pri
copseală şi de necinste din 1920—1922 de când L EU L a în
ceput să scadă.

Guvernul Averescu stă cu braţele încrucişate, pe când 
banul nostru merge către dezastru.

Leul a ajuns iar sub 2 centime aur.
Guvernul Averescu aduce sărăcia'şi scumpetea.
Nici un vot pentru candidaţii lui! Acesta să fie răspun

sul ţării ia toate nelegiuirile şi păcatele de astăzi şi de eii.
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Ultime ştiri
—  D-rul Aurel Dobrescu arestat şi 
transportat în secret la S ig h işoara .—

Liberat, prin trucuri abile, candidatul 
naţionalist se întoarce ia Făgăraş, 
unda esté blocat da autorităţi.

Luni seara, prefectul de Făgăraş a chemat la o 
întrevedere pe d-1 dr. Aurel Dobrescu. La plecare aş
teptau jos poliţişti şi jandarmi cari s'au repezit asupra 
d*rulai Dobrescu, încercând să-l îmbarce cu ferţa într’un 
automobil.

gţ Rezistând, s’a smuls din mâinile jandarmilor, cari 
în cele din urmă au vrut să-l lege cu frânghii. Văzând 
că nu e posibilă nici o rezistenţă, d-rul Dobrescu s’a 
predat. A fost îmbarcat în automobil, care a plecat la 
Voila şi de-aci la Sighişoara, unde fruntaşul nostru a 
fost predat poliţiei.

Eliberat de just’ţie, d-rul Dobrescu s’a travestit 
în ţăran şi cu mustăţi false a pătruns din nou Vineri, 
In judeţul Făgăraş.

La întrunirea averescană din Făgăraş, d-rul Do
brescu şi-a făcut apariţia într’o fereastră a unei case 
vecine, vorbind mulţimei.

Aclamat fiind cu entuziasm de întreaga adunare — 
întrunirea s’a transformat în manifestaţie ostilă guver
nului —

Din momentul acela, casa în care se află d-1 Do
brescu este înconjurată cu jandarmerie, şi nu i se per
mite nici o aprovizionare cu aliment©.

Banditismul acesta este fără pereche şi arată că
autoritatea publică şi’a perdut capul cu total.

*
* *

Vineri d. a. d«l Alexandru Vaida-Voevod, candidat la 
Făgăraş, a fost oprit să pătrundă în judeţ.

I  In pădurea Perşani — ea tâlharii la drumul mare 
— autorităţile n’au voit să ţină seama d e 'n ici un a ît  
al ministerului do interne care permitea fostului prim 
ministru circulaţia In toată ţara.

Locale
Joc ptporil. Societatea Junii 

Bătrâni* va ţinea Luni, a doua 
zl de Rosaiii, obişnuitul |o: stră- 
moşesc. Dimtnesţ?. va face ex- 
curslunea pe Tâmpa cu lău* 
tarii, unde va arunca buz
duganul, ier după masă locul 
lângă crucea din Pajiştea cea 
mare de pe Tocile. Venitul aces
tui Jos poporal va fi pentru pro- 
cararea unu! drapel pe seama 
sosietiţii. La cai de tirnp nefa
vorabil se va ţinea Dumineca 
viitoare în 30 Maiu.—Comitetul. 

*
Pngranal eoscnrsorUor da atle

tism* 1- Concursul pentru Cupa 
Principelui Carol, în ziua de 30 
Maiu, la Timişoara* 2. Campio 
nateie naţionale în ziua de 13 
Iunie ia Bucureşti. 3. Cupa Fran 
Jei şi Cupa Ardealului în ziua
de 30 Iunie la Bucureşti.*

C IN EM A  A P 0 L L 0
Sâmbătă şi Duminecă

Lupta petru
moştenire

mire film d« avtitari In 7 act«, 
la rolul principal: Staart Wtbbs, 
L$x fii».

Luni
cea mai mare soatatc

film modera ta 8 act#« 
la relei principal Coarsdt Veidt, 

LOI Dfgorer, Etnii Iianiaga, 
Dfetn n«că ta ora 10, mars re 
prexentaţie pentru copii.

Primăria mnalclplilal Braşotr
No. 9198/1926

Farmacii de servicii De la 22
Maiu până ia 5 lume se va tine 
servicii de amiezi de noapte, şi 
duminical în «Farmacia la în- 
gemi păzitor", Cetate, Târgul 
grâului 7 şi »Farmacia la Crucea 
de am*, Blumăna, Strada Gă- 
jei 14.

Casă cu grădină
situată Curmătură A) No* 9 se 
vinde în Io zlia de 7 lăute cor. 
©n 3 p. m, în biroul advoca
tului Ut Victor Zisitâ Braiof, Str. 
Neegrâ 58. 401 1—3
........... ......  ■

De importiiti peatri «irlciltori, 
ipiGiitori; servlciltorl, vlticxltori 

şt ciftcătorl de vile
Se aduce ia cunoştinţă că 

Mmisterul Agriculturii, şi Dome
niilor, Direcţiunea Generală a 
îndrumărilor agricole va ţine în 
anul acest« cursuri şi confe
rinţe pentru popularizarea ştiin
ţelor agricole şi diferitelor ei ra* 
muri, în diferite puncte ale ţării*

interesaţii cari vor lua parte 
la cursurile indicate pat lua in 
formaţiuni mai de aproape la 
Pi măria Municipiului Braşov 
(Of ciul Statistic).
396 1—1 Primărie,

Primăria bubIcIpIbIbI Braşov.
No. 4337/1926.

Publicaţiune.
Pil» acMiti se adaca la ca*

noitiiţi celor Interesaţi, câ cur 
de IA»gă podal Bârs») (p ili  ia 
prestat ftit îachirlit Fabricii dt 
xihăr Bod) contătâtoare d n 2 
eamtre, 1 bucătăria fi 2 cămări 
c i 2 grsjdari ş( o remisă 2a 
care îmartaiâ ca accesorii a» 
ta iachlrî* pa timp de 4 aet 
ÎBCtpâad sa 1 Atgait a. e. pris 
Sleitafe psblisă cu oţerte scrise 
Îicbiie fi sigilate prevăzute ca 
timbrele prescrise conform *rf. 
72—83 dis legea asspra conta* 
biiltftţli pabllca* Ofertaiţl vor 
dvpuua odată cu oferta fi o ga* 
raoţie i i  107« din arcada oferiţi,

Licitaţia aceasta se va ţine la 
ziaa de 1 leite 1926 la ora 
9 - 1 1  e. m. la secţia economică 
a Primărie!, Strtea Argintarilor 
5 etajel I . aşa No. 3.

Se observi câ adjadecltorni 
e cbhgat să depaiâ Imediat 
după acceptarea ofertei sale dia 
partea primarei o gtraaţie ii 
sama aaei chirii atn«l», care 
va servi drept caeţiaie pcctra 
ttsaptgî contrac aitii.

Condiţie»!-« .e licitaţia fi ale 
închirtenl se pat vrdsa Îa Us
care zi plai ia zva licihtiel la 
secţia economică a coerliaiai 
comutai.
395 1—1 Primăriw.

ROMANIA
Ministerul sla&tăţei şi oerotl- 

iilor soaiak. Spitalul oftalmolo
gie din Braşov.

Spitalul public dla Braşov.
Spitalul á t  boaie coulegioaee 

dl« Braşov,
Puuilcaţiunea No. 2 4 7

di» 18 M 11926
Se aduce ia cunoştinţa publi

că, c i în ziua de 7 iunie e. c. 
oarele 9 dimiue. ţ i a© va da 
prin u itaţiîr turui sare a de cerne, 
pâiat şi lapte -fiiuctMr pentru 
tiiiu. 1926/1927, Spitalul Of«d* 
moîog c or^ov, Soi talul Pubii« 
Braşov, şi ápütáüi da bade 
cofiicyssx.iiit Hm Braşov.

Lictupfi »e vi pne pentru 
toate, 3 spitalele iu cancelaria 
Spitoiumr Public Braşov, Str. 
Şirul SpiUimui No 13. La des
chiderea okneloî vor iua parte 
Medicii Primari conducători ai 
Spitalelor, Administratori Spiţa* 
ieior şi ua delegat din partea 
inspectoratului IV Sanitar Bra
şov.

LUliaţia a® va ţine Intonior- 
mitate «u oi*. 72—83 din legea 
csupra contabuitâţei ptbite,

Condtiiuniie şi castele de sar
cini in care sunt bxcate canti
tăţii© de arim^nte se pot vedea 
in fiecare zi de lucru alftl în 
cancelaria Spitalului Public «ăi 
şl ia Spitalul Oftalmologie Bra
şov, St?. L.alennei No. 4

Olerta*tu vor depune odăii 
•u olerteie şl garanţia de 1 0 7 * 
asupra valocret farniturei de a- 
iimente «are v* l\ numai în re* 
«iptsa Administraţiei Fmaoetare.

Toate oiertelc nt vor trimite 
pe e dresa Spitalului Pcb H din 
br&şo?, Slr. $irui Spitalului No. 
i3>

Fisei ssl< m Ia 18 Mai 1926; 
la. Braşov.

Medic« Primari *i Spitalelor:
iJr, loan Pttţccria

Medic şat, Splt. Civil 
Docent LLsiversi&r 

Câmpean
Âdmînfstfaterii Spitalelor:

1 odorán
Admlniaircîorul Spitalului Civil 

1uns fu 400/1—1

Pentru executări, planuri şi re
novări dc case, viie, ferme eic. 
adreşaţi-vâ cu încredere aihi* 
rect —‘ constructorului diplomat

U A H 0 L S t i H WE G H T
BRAŞOV, Bir. Bem& No 18

care vă oferă cele mai avan
tajoase cond.ţiiini-

M' ■ 0

Com^Lctând şi înzestrând mina noastră de cărbuni 
,C01fC0R9!ÂM cu masmi noi şi înstelând o locomobiJă 
mare marca MIAHZM cele 2 locornobile de eburi

una marcă H QFHERR &  S G H R A N T Z  50 H P. 
una marcă A . H EU K E 35 HP.
iişloatate până la prezent, aont de Tâpzare.

Maşinile au fost până acum în serviciu şi sunt în stare 
bună si ev^loatabilă. Se pot vedea la mina de cărbuni 

»CONCORDIA* ultima gară Codlea, Judeţul Braşov. 
Amatorii se vor adresa firmei:

FBEDERIO CZELL S FII -  flRUPA CAROL CZELL
BRAŞOV, Strada Principele Carol 1 7 .  839 1—3

P H R R S T â T  ar orice om, care
I lU ilD N i a i  nu şi lustrueşte ghetele cu

FR1DER1C CZELL & FII 
firapa Dr. W1LHELH GZEU

C E N T R A L  Ai
ilA Ş O V | Str. Principele Carol No> 36«

TELEFON No. 48.

DISTILERIE „ U R S U S ”
BRAŞOV, Strada Lungi Hom 13.

TELEFON Ko. 4 - t6

Bere^Ursus
Lichior Special lfelioan 

Rom-Coniao 
Lichior

L i c i t a ţ i ®

Duminecă la 23 Mai î926 
se va da în a-ândă prin lici
taţie oublică, iarba d:n Grădina 
lui »ţlmănM a B sericei Sf ta 
Treimi de Pe Tocile pe timp de 
2 ani (1926 şi 1927).

Licitaţia se va ţine în localul 
şcoalei din Curtea Bisericii la 
ora 11 a. m.

Condiţiile se vor ceti înainte 
de licitaţie.

Inforniaţiuni se pot lua la 
ofic. parochial.

Comitetul.

U n iF â s iT » m  ocasă cu cinci 
Ut» ¥ B U A ÍÍB  camere, bucă
tărie, pivniţă, curte şi grădină, 
lnformatiuni Văd. Paraschiva 
Visicu, Str. Coastei d) No. 4. 
378 3—3

CliNEMA M ODERN
Sâmbătă şi Duminecă

Tronul $i Iiibirsa
film se^tineotal în 6 actf. In 
rolsl principal: Lóth íja, Fenyő
EmIS,

Afară de acestea 2 aete, co* 
medie ca Zigotto.

Luoi
mare senzaţional

„Dr- Jaek“
ca

Harold Lloyd
Demlaecă ia ora 10 mire r r

preze&taiie penun copii.
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Candidaţii Românilor
9

din judeţul Braşov.

Votaţi

seul O  cerciL
Votaţi

ÍV,senil O  lerlw.

Dr. VOICU N1ŢESCU,
fost deputat, advocat— Braşov

Dr. IOSIF BLAGA,
protopop al tractului Braşov, directorul Liceu 

lui ,, Andrei Şaguna“,

La Camerăj:

Dr. V01CÜ NITESCU.
Dr. 1DLIU MOLDOVAN, pro

^  fesor universitar. 
Dr. PETRU DEBU.

La Senat:

Dr. IOSIF SLUGA, proto 
pop al Braşovului.

VIRGINII) ST. IOSIF (pen 
teu Consiliile comn 
naie şi judeţene).

Dr. PETRU DEBU,
paroh al Bisericei Sfintei Adormiri din. 

Brasovul-vechiu.
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